

# 福彩温暖你的世界

中国福利彩票自发行销售以来，始终坚持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，在全国范围内深入开展福彩公益活动，帮助成千上万名孤寡老人、孤儿、留守儿童和贫困的社会弱势群体，成为名副其实的慈善标杆。

## 福彩公益金重点支持养老项目

“尊老、敬老是社会文明进步的一个重要标志，也是福彩‘扶老’公益宗旨的重要体现。福彩公益金在‘扶老’领域的投入一直是重中之重，在养老服务的各个环节，几乎都有福彩公益金的支持与帮助。

据财政部公布的《2018年彩票公益金筹集分配、使用情况公告》显示，中央集中的彩票公益金除了60%作为全国社会保障基金，支持养老事业以外，还安排100000万元中央专项彩票公益金用于支持地方开展居家和社区养老服务改革试点等养老公共服务；民政部公布的《民政部2018年度彩票公益金使用情况公告》显示，2018年民政部投入1000万元支持“夕阳红”救助服务项目，为身患重病、抚养残障子女等困难老年人、失能半失能和高龄老年人提供救助服务、康复护理服务、“一键通”紧急救助呼叫服务等，帮助这些老年人改善生活处境，提高生活质量。其中，共为251名困难老年人提供救助，为失能半失能老年人提供康复护理服务53207人次，为669名75岁以上高龄老年人购买“一键通”呼叫服务，实现了“一键紧急呼叫，一键生活服务”的功能。

另外，补助地方彩票公益金项目共计28.9748亿元，其中14.8368亿元用于老年人福利类项目。主要用于新建和改扩建以养老服务生活困难和失能失智老年人为主的城镇老年社会福利机构、城镇社区养老服务设施、农村特困人员供养服务设施、供养孤老优抚对象的光荣院、对伤病残退役军人供养终身的优抚医院等。

在公益金的支持下，福彩广泛开展公益活动，帮扶救助困难老人、重点关注老年人精神文化生活，使老年人老有所为、老有所乐，使公益活动充满温度，让老年人享受温暖。

## 福彩助残项目为残疾人带去福音

“助残”作为一项重要的社会公益事业，得到了彩票公益金的大力支持。民政部2018年度彩票公益金使用情况公告指出，要优先支持社会福利设施建设以及残疾人、孤儿、经济困难人群等特殊困难群体受益的项目。

2018年，中央专项彩票公益金总计1683492万元，其中，残疾人事业200900万元。主要用于残疾人体育、盲人读物出版、盲人公共文化服务以及残疾人康复救助、贫困智力精神残疾人和重度残疾人残疾评定补贴、残疾人助学、贫困重度残疾人家庭无障碍改造、残疾人康复和托养机构设备补贴、残疾人文化等方面支出。

2018年度民政部本级助残公益金共计60690万元，其中，补助地方残疾人福利类项目55890万元，中央级残疾人福利类项目4800万元。一是为深度贫困地区部分具有示范性的福利机构购置康复辅具产品9850件(套)，提高福利机构无障碍设施使用水平，为残障者生活提供便利。二是为深度贫困地区贫困残障者购置假肢795具、矫形器450具，提高残障者的生活自理能力和生活质量，改善他们的生存状况。三是为深度贫困地区的肢体畸形患者实施矫治手术353例，术后康复训练患者90例，配置术后矫形器342具，提高残障者的生活自理能力和生活质量。

福彩公益金开展了多项助残项目，如“明天计划”、“福彩助残·助老健康行”、“添翼计划”等，这些项目为贫困残疾人带去福音，助力残疾人朋友自立自强，追求自己的人生价值。

## 福彩关爱儿童健康成长

关爱儿童健康成长，一直是福彩公益金重点使用的方向之一。

2019年6月28日，民政部发布了《民政部2018年度彩票公益金使用情况公告》。民政部2018年度彩票公益金预算额度为29.87亿元，专项用于民政社会福利及相关公益事业。

2018年中央专项彩票公益金1683492万元，用于儿童及未成年人的福利项目占比同样可观。用于

未成年人校外教育92000万元，主要用于支持校外活动保障和能力提升、中小学生研学旅行营地建设等；用于乡村学校少年宫建设73952万元，主要用于支持新建乡村学校少年宫，以及“十二五”时期已建成的乡村学校少年宫开展活动及更新设备；用于留守儿童快乐家园1500万元，主要用于为农村留守儿童校外活动场所配置设施并开展关爱服务。

2018年度民政部本级彩票公益金补助地方项目资金289748万元，用于儿童福利类项目55890万元，包括：儿童福利服务体系建设项目42890万元、残疾孤儿手术康复明天计划项目13000万元。国家通过开展这些救助项目，为残疾孤儿提供及时科学的医疗康复，改善他们的身体条件和健康状况。

在福彩公益金的持续帮助下，更多的品牌儿童项目纷纷涌现，让他们得到大力推广，全面守护全国儿童的健康成长，并使他们感受到社会的温暖和关爱。

## 福彩重点帮扶贫困地区

扶贫是国家大计，彩票公益金作为国家扶贫资金的重要来源，是不可或缺的一份子。在扶贫济困方面，福彩重点帮扶贫困地区，促进东西部社会福利事业协调均衡发展。

民政部2018年度彩票公益金使用情况公告中指出，要优先支持社会福利设施建设以及残疾人、孤儿、经济困难人群等特殊困难群体受益的项目；适当支持符合规定的其他社会公益项目，补助地方资金着重向贫困地区倾斜。

2018年，中央专项彩票公益金总计1683492万元，用于扶贫事业200000万元。为医疗救助投入180000万元，为农村贫困母亲“两癌”救助投入30600万元；2018年度民政部本级彩票公益金补助地方项目资金289748万元，用于社会公益类项目29600万元，包括：未成年人救助保护机构功能建设及购买服务项目12132万元；殡葬基础设施设备更新改造项目12535万元；社会工作和志愿服务项目4933万元。

危难之时、困难之际，伸出援手是一份希望。中国福利彩票承载着爱心，通过公益金将关爱和温暖传递给有需要的人。

# 我市中福在线惊喜不断 两天中出三个全国累积奖

11月市中福在线销售厅喜讯频传，大奖层出不穷，短短两天中出3个全国累积奖，让人激动不已。

继11月24日，世纪广场销售厅中出1个25万元大奖后，仅隔一天，11月25日幸运女神再次光临我市，世纪广场销售厅和皖西大道销售厅同日相继爆出了两个全国累积奖。截至11月27日，11月我市中福在线共中出7个全国累积奖。

11月24日晚，世纪广场中福在线销售厅内一幸运彩民李先生(化姓)，在“连环夺宝”游戏第二关中拍出20颗绿宝石，一举揽获25万元大奖。据了解，李先生是中福在线资深彩民，得知自己第三次中得了全国累积奖后，难掩喜悦之情：“可能是幸运女神比较眷顾我吧，没想到自己又揽获了一枚大奖，真是运气爆棚，挡也挡不住。”

世纪广场销售厅好运不断，第二天中午，另一位彩民赵先生(化姓)在“连环夺宝”游戏中，夺得全国累积奖99225.12元。中奖之后连他本人都不敢相信：“大厅工作人员告诉我昨天才出的25万元大奖，以为会歇一段时间才

出，没想到这么快就爆出，还是自己中得的，虽然奖金未中满，但还是非常开心。”

惊喜的是，好运并没有就此结束。11月25日晚上20时左右，皖西大道中福在线销售厅传来中奖喜讯，该销售厅内再次爆出一个全国累积奖，奖金高达25万元。据了解，中奖者汪先生(化姓)是位上班族，空闲时喜欢到中福在线销售厅里休闲娱乐，对他来说皖西大道销售厅是大奖福地，这次“连环”中出的大奖是他今年在该厅摘得的第2个25万元。中奖当晚，他像往常一样来到皖西大道销售厅玩起“连环夺宝”游戏，当玩到第三关时，屏幕上突然落下一片红宝石，随即提示：“恭喜中得累积奖250000元”字样。“中奖了，我又中得25万元大奖了，真是太幸运了！”顿时，销售厅内一片欢腾，周围彩民纷纷投来羡慕目光。

中福在线频频传出大奖消息，给六安彩民带来一个又一个惊喜，似乎预示着会有更多的好运在等待着广大彩民朋友们。

(黄韵)

# 好运连连 七乐彩二等奖接连喜降阜城

进入11月，六安彩市惊喜不断，福彩大奖接踵而至。除中福在线全国累积奖频频传出喜讯外，七乐彩玩法不甘示弱，二等奖接连两期喜降阜城，让六安彩民激动不已。

11月22日晚，七乐彩第2019134期开奖，六安彩民吕先生(化姓)以一张16元的七乐彩复式票，中得当期1注二等奖及若干奖项，奖金合计32910元；紧接着，25日晚，我市又一幸运彩民“乘胜追击”，成功击中第2019135期二等奖1注，共揽获奖金34438元。出奖站点分别位于阜邱县城关镇大名城小区内第34135105号投注站和市区古城花园小区旁第34130127号投注站。

值得一提的是，虽然这两注七乐彩二等奖投注方式不同，但都是通过“守号”产生的。在办理兑奖手续时，吕先生难掩激动之情，这组他守候了1年的号码为他博得了七乐彩二等奖：“这组8个号码，我坚持每期都打一注，中得了二等奖，真的很开心，这是我购彩以来中的最大的奖金。”

另一位中奖者王先生(化姓)也是位七乐彩玩法的彩民，此次他凭借一张自选单式票，幸运收获当期二等奖1注，奖金高达3万余元。

在与工作人员交谈中了解到，王先生对此次中奖彩票格外有感情。据了解，王先生平时一直保持着购彩习惯，11月25日下午，他路过小区附近的第34130127号站点时，拿出心仪了半年之久的号码，花了4元，照例打了一张两注单式七乐彩彩票，惊喜的是，其中第二注号码，与开奖号码基本号只相差一位数，让王先生成了当期开奖号码中的幸运者。得知自己守候了半年的号码中得了二等奖，王先生兴奋的说：“坚持就是胜利！这组号码没什么选号技巧，就是凭感觉选的，没想到真的能中大奖。”

(黄韵)

## 福彩风景线

皖西日报 市福彩中心 联合主办

## 双色球2019139期

# 头奖特别奖1注2000万元 奖池10.43亿元

12月3日晚，双色球第2019139期开奖，这是双色球12亿元大派奖活动启动后第十一期派奖。当期双色球红球号码为08、14、20、23、30、33，蓝球号码为11。

1注一等奖特别奖2000万元 六等奖翻番奖564万多注 当期双色球头奖4注，其中1注为一等奖特别奖，单注奖金为2000万元(含派奖1000万元)，这1注一等奖特别奖花落浙江；另外3注为一等奖普惠奖，单

注奖金为1166万多元(含派奖166万多元)，这3注一等奖普惠奖花落3地，辽宁1注，安徽1注，重庆1注。

当期双色球六等奖开出982万多注，其中符合派奖条件的有564万多注，获得六等奖翻番奖，中奖金额为每注10元(含派奖5元)。

当期二等奖开出87注，单注金额37万多元。其中，河北、广东(不含深圳)分别中出10注，并列排名第一；浙江、福建、河南分别中出7注，并列排名第三；

另外，其它地区二等奖均低于7注。

当期红球号码大小比为4:2，三区比为1:2:3；奇偶比为2:4。其中，红球开出一枚重号30；一枚隔码23；两枚斜连号30、33；两组同尾号20、30、23、33；蓝球则开出11。

奖池10.43亿元 下期一等奖特别奖派5000万元 六等奖翻番奖奖金余额为9361万多元

当期全国销量为4.2亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为3747万



年年红(国际)家具 NANAHOLY (INTERNATIONAL) FITMENT 高端奢侈品牌·红木·新中·轻奢

敬请关注: 12月15日下午2:00-5:00



SALE! 现在进店更有豪礼相送 年终特价直销 新老顾客全场厂价大酬宾

## 花梨金玉满堂沙发六件套



爆款套餐 孔雀大床3件套+象头餐桌7件套+2米四抽电视柜 38600元 花梨木18件套 给您送到家!!


六安市顺达大市场东门泰森红木一条街 0564-3395199